

朝韩领导人再次举行会晤

金正恩对朝美领导人会晤表明“坚定意志”

据朝中社5月27日报道，朝鲜最高领导人金正恩与韩国总统文在寅5月26日在板门店朝方一侧举行会晤。金正恩感谢文在寅为预定于6月12日举行的朝美领导人会晤付出的努力和辛劳，并就历史性的朝美领导人会晤表明“坚定的意志”。

6月1日召开北南高级别会谈

朝中社报道说，双方在会谈中就迅速履行《板门店宣言》、实现朝鲜半岛无核化和地区和平稳定繁荣，以及当前北南双方面临的问题和召开朝美领导人会晤，深入交换了意见。

金正恩和文在寅一致认为，双方应互相信任、体谅和共同努力，保证尽快履行《板门店宣言》。双方同意，于6月1日召开北南高级别会谈，快速推进双方军方会谈、红十字会会谈等。

两位领导人再次表明为实现朝鲜半岛无核化共同努力的立场，同意今后随时见面，积极对话，汇集智慧和力量。

金正恩建议，北南双方今后为改善朝美关系、建立朝鲜半岛持久巩固的和平机制继续进行积极合作。

这是文在寅与金正恩第二次举行会晤。4月27日，文在寅和金正恩在板门店韩方一侧举行首次会晤并签署《板门店宣言》，宣布双方将为实现朝鲜半岛无核化和停和机制转换而努力。

文在寅：希望美朝领导人会晤成功举行

韩国总统文在寅5月27日在总统府青瓦台宣布韩朝领导人会晤结果。他表示，双方希望6月12日美朝领导人会晤能够成功举行，并再次明确应尽快履行《板门店宣言》。

5月26日下午，韩朝领导人在板门店朝方一侧的统一阁举行会晤，就履行《板门店宣言》和举行美朝领导人会晤开诚布公地交换了意见。

文在寅说，他向朝鲜国务委员会委员长金正恩介绍了他与美国总统特朗普的会晤结果，向金正恩传达了特朗普的坚定意愿，即只要朝方决心并实现彻底无核化，美方将终止与朝鲜敌对关系，并与朝方进行经济合作。



5月26日，韩国总统文在寅（右）在板门店朝方一侧的统一阁与朝鲜国务委员会委员长金正恩举行会晤。

特朗普：期待美朝领导人会晤如期举行

美国总统特朗普5月26日表示，期待他与朝鲜最高领导人金正恩的会晤如期举行。特朗普当晚在美国白宫对记者表示，目前关于美朝领导人会晤的相关准备进行得“非常顺利”。美方仍希望会晤能于6月12日在新加坡举行，“这一点没有改变”。

美国白宫5月26日说，为美朝领导人会晤做准备的白宫先遣团队将按原定计划前往新加坡。白宫发言人桑德斯在当天发布的一份简短声明中说，白宫团队将按时出发，为可能举行的美国总统特朗普和朝鲜最高领导人金正恩会晤做准备。

特朗普5月24日在给金正恩的一封信公开信里宣布，取消两人原定于6月12日在新加坡的会晤。朝鲜5月25日回应说，特朗普的决定不符合国际社会希望朝鲜半岛乃至世界和平与稳定的愿望，但朝方愿意随时以任何方式与美国坐在一起解决问题。

据新华社

域外传真

因薪资问题

澳印钞厂百年来首次停工

澳大利亚印钞公司工人5月25日因要求涨工资罢工，印钞厂一百多年来首次停工。

澳印钞公司是澳大利亚中央银行澳大利亚储备银行全资子公司，唯一印钞厂在港口城市墨尔本，雇用100余名员工。公司网站说，除印刷澳大利亚纸币，它还使用聚合物基底技术为新西兰、泰国、印度尼西亚和科威特等国中央银行印刷纸币。

印钞公司工人要求工资年均上涨3.5%，而央行提供的涨幅为2%。

澳大利亚制造业工人联合会印刷业地区秘书托尼·皮科洛说，这是澳大利亚印钞业107年来首次因行业行动中。如果印钞公司管理层下周没有回到谈判桌上，工会准备延长罢工时间。

澳印钞公司尚未就罢工一事作出回应，包括未回应罢工是否影响货币供应。

据新华社

跨界爱情？

印尼蝴蝶“恋上”老爷树蛙

近日，印度尼西亚西爪哇省的摄影师库瑞特·阿夫辛在家附近捕捉到一只蝴蝶与一只老爷树蛙亲吻的浪漫瞬间。

库瑞特·阿夫辛今年39岁，曾拍出许多有趣的动物照片。他说：“这只蝴蝶似乎想跟老爷树蛙交朋友。这只老爷树蛙在沿着树枝慢慢爬行，为了给它拍照我花了近1个小时。后来，这只蝴蝶似乎轻轻地亲吻了一下它，然后落在了它的背上，还在其背上闲庭信步，这一幕非常可爱。”

据悉，老爷树蛙（也称白氏树



蛙）是印度尼西亚和澳大利亚土生土长的蛙类，居住在热带雨林或其他热带林地等区域。

据环球网

吓跑球员

群牛大闹英国足球赛

英国两支足球队在根西岛比赛时，一群牛闯入球场，吓跑球员。比赛虽然没能完成，但这个插曲给人们带来欢乐。

英国《每日邮报》5月21日报道，两支足球队5月18日举行赛季最后一场比赛，下半场开赛不久，场地拐角处传来巨大杂音，一群牛撞破赛场木围栏，冲上场地。当时，其中一支队伍以2比1领先。

球员们惊得目瞪口呆。没过一会儿，一些球员开始逃跑，胆大的抓起角旗试图驱赶。带着轰牛的44岁球员尼克·利-摩根说：“有180头牛，块头很大，一些球员慌忙逃跑。我们中有几个决定把它们轰走，就抓起角旗。”



他们没花多少时间就赶走了牛群，但是赛场上留下不少牛粪。两支足球队都觉得比赛没法继续，经协商决定比赛结果为平局，然后去酒吧庆祝赛季结束。

利-摩根说：“我踢了30年足球，球场上的怪事没少见，像这样的事还是头一次遇上。”

据新华社

连续5天超40摄氏度

印度新德里开启“烧烤”模式

印度首都新德里的最高气温连续5天超过40摄氏度。当地气象部门说，新德里5月27日最高气温将升至47摄氏度。

今年入夏以来，新德里最高气温出现在5月22日，郊区巴勒姆的气温达到46摄氏度，比往年同期平均值高4摄氏度。根据印度气象部门规定，气温超过45摄氏度或者气温超过40

摄氏度且比往年同期高出4摄氏度，即可发布热浪警报。

气象部门预计，新德里地区将在29日或30日迎来降雨，人们有望暂时获得一丝清凉。

印度气象部门今年早些时候警告，与往年相比，印度北部、西部和中部地区今年夏季将更加酷热难耐。

据新华社

两蒙面男子制造炸弹袭击

加拿大一餐馆15人受伤

两名身份不明的男子5月24日在加拿大安大略省一家餐馆引爆自制爆炸装置，致伤15人，其中3人伤势危重。

安大略省米西索加市警方5月24日告诉加拿大通讯社，当晚大约10时30分接到报警，说当地一家名为“孟买比哈尔”的餐馆发生爆炸。当时餐厅里有人正在举行生日聚会。

事发餐馆附近多人说，爆炸声“很大”。目击者拉斐尔·孔卡切伊卡奥告诉加拿大全球新闻网，现场“地面有很多血”，“多数伤员是母亲、父亲及其孩子”。

米西索加市皮尔区护理中心25日在社交网站“推特”留言，确认3人伤势

危重，在一家创伤中心接受救治；12人伤势轻微，状况稳定。

警方通报，两名蒙面男子步入餐厅，放下一件物品，看似油漆罐或桶，随后离开现场，物品随后爆炸。警长马特·伯特拉姆告诉美国《纽约时报》，炸弹装填“能成为抛射物的内容”；暂时没有人承认制造这一事件。

警方说，没有迹象显示这是一起恐怖袭击，他们正在搜捕那两名嫌疑人，并对爆炸物的类型进行调查。警方呼吁民众提供破案线索。

米西索加是加拿大第6大城市，位于安大略湖畔，人口大约70万。

据新华社